UNN 3

Al

4

3.1 ANUANUFIUARIAY

&9

AnNsIsiantEn Al uarNANdUNsen199esRhuis 5 gaRu WudIAY
funsadnunDalunany (pH agsendng 3.90 D4 5.34) RilfununeanadanifuilseTamd

1 1 3
TufuagluszAumuInDeen (2.17 — 591 mg kg')  eauwdufumtsadaausulune

' '
Aa o A

a a | a ¥ S
fARULNUILATUIMaUl AANITunsauazergitunuanatulags  TaadiAAonmly

f
! a o A

neafuanilasuliwindy 7.78 waz  5.25 cmol(+) kg' AINAIAL waTiAezaiTNALan

a

Y 1 o

wasuldwindy 7.20 uay 4.96 cmol(+) kg' AINAIAL  gaRuEANTuAURANgAN
& dl aa a o =X & @ L = ?/ [ :J/

anysnigangalaeddunsadngde 531 wefidud Flulasauiwun  Waawaiavisiun

Twunadeon waaden wazunntdaniuaniaauls suiausaniiiage (19199 6)

% % 1A

AuLNUIRAINIgaduNaavefageqane 2,554 Hadniusanlanii sa9a9un

J =2

PATARUENIAN WIMaL Qiinuaraamd SeilAnisgaduneanaiawiniy 1,682 754 208

a a o ]

waz 39 Haanfusenlanin muaisy
3.2 AAF1E1ADNMSNUANZRNLNALTUSTEALANNAANANYTDIURIAY

mmiﬁﬂmn’m@?mLﬁu‘imﬂﬁw‘ﬂwm‘lﬁmﬂmwﬂfi’mﬁﬂLLﬁw@ﬁwTwmiuﬁﬁu
AR nasantgnidudn 4 ﬁﬂmﬁwudﬁmmmﬁﬂqnlnﬁmﬁummﬁ UINBUUAY
giimasyulnldangnluinfunnaasitinisldagensluinm ALL  dwiganugn
anuazrensddnlnassoyiuinldananluinfunasesdiinisldomemnsludam  2ALL
WAz 0.5ALL AANAIGEL (AN3197 7) widleuRaudeuiuiminuiae i Tnalusagu
Vlm@fm‘ﬁ'ﬁmﬂﬁﬁmmmﬂuﬁmm ALL wudnldumnsinsfiuedaldadnAynieaia (P =
0.05) ﬁ\iﬁuﬁﬂ%ﬁmmmmﬂuﬁmﬂ ALL Lﬂuﬁmmmﬁmﬁu (basal application) lun1s

a | PN = N o o = % pry
NAARIN 2 [ﬂﬂiﬂ IﬂﬂLWNﬁW[ﬂ@WM’]?LLﬂ@LaﬁﬂN BNNULEEN ANNEA LL@%W@QLL@\‘I@\‘]iﬂW}ﬂL‘LA@\‘]
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AMNNTUAAIBINITTIATIADIMNTUAZANNATILATITHAUN LG AU ANHINEIHBIUITUA

ARUINAN

dl o = s a dld
AT 6 aNtTENIBANLasHANdUeU N9 IR9AUNANEN

ANTRUBIAY el AR

Ba Ak Ntn Pk Kh
pH (1:5 H,0) 3.90 5.34 4.19 4.96 4.26
Organic matter % 2.23 5.31 1.01 1.30 0.75
Total N % 0.14 0.27 0.08 0.06 0.05
Total P mgkg K 299 704 178 66 41
Avail.P mgkg K 3.37 2.47 217 2.81 5.91
Exch. K cmol(+) kg’1 0.29 1.27 0.24 0.18 0.12
Exch. Ca cmol(+) kg'1 1.17 3.84 0.08 0.09 0.08
Exch. Mg cmol(+) kg™ | 0.27 1.58 0.08 0.05 0.01
Fe mglg 91 51 75 77 87
Mn mgkg K 4.03 25.68 5.79 9.14 1.29
Cu mgkg K 1.20 0.11 1.01 0.06 0.11
Zn mgkg 0.31 1.13 0.31 0.11 0.08
Exch. acidity cmol(+) kg’1 7.78 0.32 5.25 0.95 1.49
Exch. Al cmol(+) kg™ | 7.20 0.23 4.96 0.89 1.33
Clay % 51.08 67.59 28.32 15.74 16.54
Silt % 19.70 5.09 32.97 7.86 11.54
Sand % 29.22 27.32 40.51 76.40 71.92
Texture Clay Clay Clay loam Sandy loam Sandy loam
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= ¥ o o A )y o o ¢ A a9 o
19N 7 m‘wuﬂLmqm@mmﬂmiwwmmnﬁ@uﬂ 4 Flan Lﬁ\lﬂsl,ﬁﬁ’][ﬂﬂqﬂﬂﬂuﬂﬁlﬁ"]

FN97] 11U
AR PvnueanTesda e (NFNFBNTZDN)
OALL 0.5ALL ALL 2ALL 3ALL
1UNU191 (Ba) 0.696 a 1205 a 2.138 a 1127 a 1.088 a
819an (Ak) 1.525 a 3.630 b 3.691 b 4.206 b 4124 b
UINAU (Ntn) 0.239 a 1462 b 1.544 b 1429 b 0.634 a
QLﬁﬁl (PK) 0.877 a 2.468 b 2.967 b 1.549 a 1.126 a
ARYNA (Kh) 1.506 b 3.825 ¢ 3.535¢ 0.762 a 0.860 a

1
o o o

wNnEwie  AeasniudaiadneesnsiulugaRuB Ul ANLANG 9 TuaENal

o o

AANATUNNATINTZALANNITRNU 95 Lo fidus

¥ = a a 1  H 1 o o dld
dqlwaiinisasuiauinneuauessenisliiaatesnining lusiiunaaesninig

a A a o o 5 ! o

Tsna s ludnaiae 0.5 ALL TunaunnganulAnanaadunusgndd 80 wlafidus

u

ANBUTARULNUNINNANARA AN USIYINAY 56 wlafifius (39 1)

120

s g 100 [1Ba
— «

(o <

= Z, B Ak

=z

@ =

= (& Ml Nt
AE g

s§ sg B P
el 2 B <n

OALL 0.5ALL ALL 2ALL 3ALL

ANFUNAAD

s 1 dwinuiaaesiowallenauiunaNangagn (%Relative Yield)

TUWFARZANTLINARBITBITARUFNN"T
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annsdaingaInisressiudnawanudndiawaianisanasisevs uneuyn

gamnulneianizusniunaaesiliaineaisludne 0ALL uaz 0.5 ALL anidugafugnaan

a

4 @~ da e e e a g « o
gaufiuiiaugaNanysige anwnizansndunanupe Auned Tuan danaluwaes

danelugiou Tusn wazaauluwmdailulungng

3.3 mslitanaanasanunisiasyiaulnrasining

Walilaweanaiaaslufunudidialnadinsasoyidvlnaauislugifunaassi

= a 1 a %’ o & ¥ o as dld a o
dnsintunazliidnu Tasinwinudsresdonalusnfuneaesiinsminsigasnaia

1
o o a

¥
avluAnludnan 50 Alaninsewananfiullgendisiuneassilifinisdinasmesnasa

o  ar aa

AENHITHANATYNNADA (P = 0.05) TgARULNNUIINRNISFANLY  AUBRANLAZWINAUTY

@

Tusnfunaseandniamnuiarldidngdu (m919h 8) uswudnssaudnlsvesdainad

b

wnlinanasiiainamusnenaeialudngs (gUN 2) duiugahugiinnudiiiemiy

a
v

spnaaneaialudns 400 Alanfusiawanmd  dvnwisresiialnaanaseteuiniog
o o dl 1 a %:/ o 4 ¥ v 1 o o dl s a

Nz funaaen s ninuiaaesdninatdesndianiunaaesi liinismngs
WaanaiaadluhuuazdnaInamaiafnsianeanadaludng 600 Alaniusawanansaulyl
Tusnfunaaesiliminguuas 800 Alandusaiananfluaniunaaeaiinamngy wWuken
Audatwanilgnlugesunensdidadnsianeanaialudns 600 Alaniusatananslusniy
naaa9n AN udmiinuisaasiininaanasaudaandfaifunnaesi lddnismnsis
wWaanaiauazdainanielamnanneanadaludns 800 Alaniusewanang

A = a2 a ¥ 1 o o dld a

WanFaunaunisasgiauinaesdnlnasendneinfunaaesninismny uuas
Tdngunud i ninuisaesdnaine lusi funasesndnismnyugendianiunaaesi i
FnulNgeRy (119099 8 uazgiln 2)  annMsANEIANNANTUS T 1A RIIN9IFN
spneavaiaaluanluauiuiminuismesdninalaaldaunis y=a + bx + cx®  wudn
ananninsInneanefaaslunuiutiminuisresdnainalaouduiusivaeudedas
TusnFunaseainIaANuIasARUE1Ian (R® = 0.542) wimeau (R° = 0.429**) uas
e (R = 0.423*)  uazldduiusivluganuunausuazpemd  dwduluiniunaaeg
ai 1a 1 o a o a o 96’ o 4 ¥ = o [
ddnunuddnsniaEusnneanaiaaslupuiutminuisesdo el A uANuS

Aulungamu (R® = 0.398* - 0.701*) (317 2)
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19799 8 mdnuiaieatvesdning (nfusiensznng) Wamnsgreanasadnesiie T

o o -dld a a a '
AN FUNAaeINHnIsFNwuas NN uIR T ARWAN

TARL anannaanada (Mlanfusaanmng) LSD

0 50 100 200 400 600 800  (P=0.05)

Ba TaltAiniju 1.059 3430 5289 4980 6.721 7210 5732 2617

ZEGILN 1520 8485 9.184 8886 7.017 8313 9.451  3.039
PAPILAN  1.282

Ak laitFnu 1442 8169 10265 11249 9935 14426 17.573 3.695

ZEGI 1.857 11571 14229 15245 13.873 21656 15694 5.872
PAAILAN 0.900

Ntn Taitkisu 1.858 6.054 7273 7.992 6.700 7.686 6.765  2.253

ZEG I 1430 9519 8112 10.440 10.754 9.410 12908 3.516
PAPILAN  1.841

Pk Taliingu 1.071  6.366  4.041  6.257  0.831 * * 4.308

ZEGI 1269 6.479 6.765 12935 6.086 7.200 * 5.578
PAAILAN 1.115

Kn Taifnu 1.356 2.906 2.873 5263 3.783 0.304 * 3.622

ZEGI 3.222 8024 9.097 7.475 7164 4649 6.774  3.210
PAATLAN 1.727

* U v
fuda lwmme
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1) Ba 2) Ak
20 30
g o5 | y=6.4245 +0.0487x- 0.00005x" °
15 4 y =5.6072 + 0.0126x - 0.00001x* o2 R?=0.542" °
R?=0.195 ‘g 5 201 :
/as | % e e , T
° 2 € 15 -
° s 2 ;g ! H
A T =10
A . c - 2
ak ¥ = 2.0949 + 0.0204 - 0.00002x g y= 5235+ 0.0252x - 0.00001x
1!] R®=0.631* R*=0.701"
0 ‘ ‘ ‘ ‘ o ‘ ‘ ‘
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000
dasvaaviain (Alaniusaianans) fasaaviada (Alanfusaianans)
3) Ntn 4) Pk
20 20
y = 5.4059 + 0.0207x - 0.00002x” g
2 _ ek ~~
15 4 R7=0429 ¢ E 2 15 | e  ¥=2993+0.0502x - 0.00008x’
® S8 ° R?=0.423"
> 3
@
a [~
s a
<6
2.2
s§ e .
5 N N 5 f RN °
y =4.1738 + 0.0174x - 0.00002x o R y ’=2§)912 +0.0451x\0.0001x*
R’ = 0.398" | 4 RP=0518"
0 - T T T T 0 T ; T T
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000
dasaanada (Alandusalgnans) aanvaawadd (Alandusiaianens)
5) Kh
20
(Y
&~ 15
c 2
2 g y = 5.9629 + 0.0117x - 0.00002x” A Lidnyu
Qe X R®=0.248 ® gy
8§ 109 - - - Wivhiuyu
=g —duu
£ ° I AL
= 6 A%y = 1.4546 + 0.0348 - 00004’ o
ofta  Rieosen, : ‘
0 200 400 600 800 1000

danwaswasd (Alanfusatanansg)

g1l 2

pNANRUSIzuIai Nt inaiudnaaweane ia
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PN UAUTBIARUFN]
34 mshidanaanasanuanuanturasiagasdlutalnauas
snnunaanasaniinagallld

a [y ¥ v o 4 ! ¥ v
AINNTAAZIM AN uIaInaana fa ludnInanudANdnd eI e 4

[
a a

WaFananseflaludnatnadiuueliingaaunudnsnisinaianeane faasuAuninnay
:j/ o o d‘d a 1 a dl = o [
Aaluniunasesiiniainuiar ANy (M990 9)  uazaInnsANEANANTLE
sengemndniurasaanaianinazildludninaiudnsnisfinsnneanasaadlu
Aulaeldannis y = a + bx + ox” wudndanuduRusiuatgeluynganuislusniy
NAAINANTFANYY (R® = 0.882* - 0.944*) uazlslifingu (R* = 0.766** - 0.954**) (317 3)

FathAranudndusesieanafariinmzildludnn e Aunuduliunameanaad
fratnagelUldnuin Bunumeanesaiidninagall e duiiefinsfins anearesaas
Slu'ﬁuﬁluﬁmﬁqﬁuﬁﬂuﬁﬁwmmﬁﬁﬂ’mﬁmguumiﬁLﬁmgummﬂ;mﬁumqmﬁ 81940
LAZUINEY z%m%*”m;maugLﬁmmm@mz@wudﬂLﬁiﬂLﬁwﬁmw'amw'ﬁmiuﬁmm%uwi 400 uaz
600 Alansurelana Ul ausEy ﬂ?mmvxl@mwm*mﬁ%ﬁwm@miﬂ‘lﬁ”ﬁﬁm (mmqﬁ' 10)
FefnmanudiiutszuinaBunnmearesaidnainagaldldiusnsaanearesafima
atluaulaaldannis y = a + bx + ox’ ‘W‘m'ﬁﬁmméﬁ“uﬁuﬁrﬁﬂunﬂﬁmﬁuﬁﬂum"wﬁ*mm@m
fifinaifingu (R = 0.715% - 0.905*) uazldifianju (R° = 0.632* - 0.958*) (31t 4)
FeBauiisuanududuzemlaaresaiinemeildludainassudniniy

a

naaasnnInfNuiarlddEn]uwwudaududuaeseanaianiias ek laludnalnnlu
o o alld a 1 a 1 1 o dl = a % a
An3unaaaandnisaNulas AN ulkuansaiwde liinafusnaanaiaaslumy
a o cq o 4 s e e A X v a
wsainseeanesaludnn  wiillamnsineanaialudnangeaunudiaosdndu
weaneanaiandnazild udnalnalusnfunased limnyuiuweldugandisiunaaed
Anadndu  endutafuaemdianududuasieanaianiaazi i ludalnalusniy
dl 1 a 1 o o dld a :j/ o o dl 1l a
NAADIN AN UgINIA FuNAaea RN AN wit A Funaaesn il dnisAns s es
Wadauazninisinsaneanaiaadlunuluneunndn (1399 9 uazgiln 3)  Wat
AraNdnduaesieanaianinseildludnnlnanAruanduiBunumasneiandinine
o ldldwudnFuuneanasandainngaldldlusifunaaasninisifinugandmdy

dl 1 a dl QI o a s a a
NAADIN AN Tnaannzillamndnsnisninanesanaiaadlusulugasuuimey
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i uazpewd  AufuganuunsuuazatannudnBununeanadandatnagallld
Tusnfunnaesiinismnugandtmiumased il lidnafnsnreanaiasslu
a A a o o ' dl a o o all I a o ]

Auvizalangns ludnanawsilemnsneanadaludnangendn 400 uaz 800 Alaniusie
EnenfauasunuIlTuuaanafand v wag el luA funaaesninismnwen

NINENFUNAABIN AN Y (19199 10 uazgiy 4)

19799 9 Anudndureseanafaeatludning (efidus) WamnsnWeansda

anasinee] TuAnfumaaesninismng wuaz limny uaesgaRusiige

S fnsnannaanada (Nlanfusalanmg)

0 50 100 200 400 600 800

Ba lalifiniju 0.10 0.19 0.25 0.33 0.55 0.65 0.90
ZEGIN 0.08  0.24 0.25 0.33 0.40 0.53 0.55

TAALAN  0.12

Ak TiENw 010 010 0.5 0.23 0.36 0.40 0.56
ZEGI 010  0.10 0.15 0.22 0.35 0.39 0.50

1AAILAN  0.10

Ntn laiingu 013 0.14 0.22 0.35 0.49 0.59 0.70

ZHG1M 012  0.14 0.22 0.35 0.41 0.57 0.53
IAAILAN  0.14

Pk laitFingu 0.11 0.22 0.50 0.63 1.1 * *
ZEGIN 0.10  0.28 0.45 0.55 1.09 1.05 *
TAAILAN 0.13

Kh ladingu 018 030 062 0.59 0.85 1.37 *
EGIN 014  0.18 0.27 0.54 0.94 1.04 0.98

1AAILAN  0.16

* U v
fud lwmme
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1000

1) Ba 2) Ak
15
(<Y
y = 0.1274 + 0.001x - 0.0000001x Z
R?=0.930* cE 14
: 2S y = 0.0902 + 0.0006x - 0.00000009x
A =@ R? = 0.937
PR pragic
W . ° % E 4
A =05 A
@
z 2
y =0.1348 + 0.0011x - 0.0000008x y = 0.0878 + 0.0007x - 0.0000002x
/ R? = 0.909* 0 [ R®=0.928*
: : : :
0 200 400 600 800 1000
0 200 400 600 800 1000 dnadwaix (Alandusatanans)
daswaavasa (Alanfusatanag)
3) Ntn 4) Pk
1.5
15 "y —=
y=0.1103 + 0.0032x - 0.000002x - -~
s R?=0.766™ e
z : .
1 y=0.1158 +0.0011x - 0.0000005x* “e 1 ¥
R? = 0.954** N
A = “g A N °
e © o y = 0.0997 + 0.0033x - 0.000003x?
(] 2 _ *x
051 3051 R?=0.882
o @
y = 0.1065 + 0.0012x - 0.0000008x? =
[ R®=0.922**
0 T T T T 0
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800

dasnaanas® (Alansusaianans)

danaanasa (ATansusatanansg)

5) Kh
1.5 >
A7
e
& y = 0.2597 + 0.0017x + 0.0000001x?
- 2 _ *xs
>£ - 1] R’ 0.8?5'),
= “g A Lty
T‘z @ A ° ® Hhuydu
A @ 5 - - - livdnyu
@ 7 y =0.0618 + 0.003x - 0.000002x — Buyu
g = 0.5 - R? = 0.944**
@
=
0 - T T T 1
0 200 600 800 1000

dasnaanasa (ATandusialanans)

dl o o & ! ¥ ¥ o 4 o o
gﬂ‘l/l 3 AnuduiusszrIsAudnduasaanasaludananug FT1016)
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1) Ba
120
100 +
80 - y = 1.2554 +0.1029x - 0.00005x>
R?=0.923*
60 °
A ,ﬁ. Lot
40 - -
7 .
20 - € i; = 10.738 + 0.0804x - 0.00004x
A R®=0.715*"
oat : : : :
0 200 400 600 800
daswaawaia (Alansusaianang)
3) Ntn
120
100 y = 5.6008 + 0.1279x - 0.00007x
80 R?=0.905*
. tH
60 - °
40 ] 4
Tt ; y = 4.0605 + 0.112x - 0.00007x>
20 - A2 = 0.854**
0% : : : :
0 200 400 600 800

dasnaawaia (Alansusaianang)

1000
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2) Ak
120 °
100 1 s
go | ¥=22654+0.1778x -0.0001x? A
R®=0.811* °
60 - °
40 - .-
y=5.9399 +0.0534x + 0.00007x>
20 - A R?=0.958*
0 T T .
0 200 400 600 800 1000
dgnsaanaia (Alansusatanas)
4) Pk
120
100 -
° ® y=0.2774 +0.3815x - 0.0005x°
80 oR’ = 0.774*
60 - °
40 4 . °
5 SREN
x’ A N ..
20 4 2 ‘A = - 0.6328 + 0.3051x\0.0006x*
/ . R® = 0.699*
0 T — T T
0 200 400 600 800 1000

danvaavasa (Alanfusaianas)

5) Kh
. 120
=
S 2 100 - Y= 5.9722 +0.1968x - 0.0002¢"
G G R® =0.807**
¢
L 80 1 ® ° A iy
e e i ® Guyu
<8 60 s - g
aE “é 40 1 y=-0.0688 +0.2149x -0.0003x" | Banfu
2é A RR0632
8 20 A .
A Ty
0 ‘ 4 ; ‘
0 200 400 600 800 1000

dasinasawadx (Alansusalanans)
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WaanaianiAnadluRuLeTARANI

137999 10 Ennnuneanadanasninatnagallld (Radniusdenszang)  Wewngis

Weanaiadnsnsine] ludiunaaesiinisiny wuaz Ny uresgaRusinge

AR gnsnannesnada (Nlanfuseianmng)

0 50 100 200 400 600 800

Ba lalfutju  1.029 6895 12749 16153 36671 45419 52.316
GEGIN 1177 20602 23188 29581 27.436 44574  46.975

TAAILAN  1.571

Ak TiFingfu 1393 8434 15109 25133 36.672 55738  97.762
GEGIN 1927 11550 21.827 32.827 47510 86.352  76.961

TAAILAN  0.936

Ntn TdiFinyu 2410 8632 15858 27.872 32530 46.116  46.853

GG 1726 13125 16914 36.059 43493 54273  67.681
TAAILAN  2.497

Pk laiRsfu 1134 14112 16.883 39.333  10.387 * *
GEGIN 1274 14035 29945 70302 66.586 69.132 *
TAAILAN  1.491

Kh ldfas 2441 7.870 15631 30.650 31280  4.122 *
Fsi)u 4470 14733 24289 40418 67197 50513  76.311

TAAILAN  2.690

* % £
LTIt

3.5 WBanueaneiannasavlaluduiunmsliilawaanass

dewFsumeuiBununeanefaluaunnaaaufagas Bray 1, Bray 2, Double

acid  uar Mehlich 3 luAunlufinainsigrieanaianudnFuiamasnadalumiun

1
= !

14 ac . Vo1 Qdd‘ | ¥ a 1 =
nNAdaLMIEIE Double acid "L‘MmWzgqmwﬁﬂumumqmnlumum\mm B1IAN LASUINDL

(P=5.99-39.49mgkg') atuzian Bray 1, Bray 2 uaz Mehlich 3 A IndiAeiu (P =
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1.61-3.61mgkg’) uslufugiinuazAeunsdds Double acid A&UlH AR NI ARa (P =
149 -357 mgkg') 1meA3 Bray 1, Bray 2 waz Mehlich 3 JianlndlAeadu (P = 4.43 —
890 mgkg") uenanifenLinileRnisiusiareanesalagianzlugnsgelunui L
mmﬁmgulﬁ‘mmmmm?@ﬁwM@ué’hﬂﬁ% Bray 2 > Mehlich 3 > Bray 1 > Double acid
TUANLNUIT 81980 UAWINEL ‘EmﬂﬁmmLu;mrfi'mﬁumﬂ"ﬁuLﬁ@ﬁMiﬁﬂﬂiLﬁuﬁﬁ@W@@W@?@
acluAngedy fwitluAuginuazaevedd? Double acid fansldmiisnni3aauusiass
nslvitenasiasa (gﬂ‘ﬁ' 5)

nadn R e WS innmealesaiinnaeudagda Double acid getwilelifinng
Fnsgveaneialuneungafuandufuaeued (Fuususifinann 7.18 mg kg 1l
28.92 mg kg AuENaANHNAIN 5.99 mg kg W 12.19 mg kg Auumenisan 16.32
mg kg {1 39.49 mg kg Lmzﬁugﬁmﬁ'mm 1.49 mg kg 1 3.37 mg kg”) whldTua
luAumamed (3.52 mg kg™ 11 3.57 mg kg™) u@nmnﬁm@tﬁuguﬁm@Iﬁﬂ?mmW@zﬁW@?@
finnaaugaeii Double acid gendniauatannnuAnLws LAz IneWR EnsFinan
W@@W@?@ﬁ@Lﬁmﬁmvxlmﬁwm*msluﬁm‘qﬁ'ﬁﬂdﬁ 100 uaz 400 nlanduselanAMFmINATAL
wiifleinaaneavlefaludnaganudias Bray 2 uaz Mehlich 3 Anfigandndaaulugn
AR (gﬂ‘ﬁ 6)

Bnamlesesaluduinaaeudaeia Bray 1, Bray 2, Double acid WAz

o o o o

Mehlich 3 Harndniusiudnsweanefanminasluauisluaiunasesndnisfiuuay

A o a

TN ueeeldodAtynieada (P < 0.01) lunngedu @R 7 uaz 8)  Taaifuno

1
[ %

NagnaialuAunnagausiedad Double acid HANNANRUSALARTMaaNaTaNANAI WAL
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Bray 2, Double acid 48z Mehlich 3 TuAniunaaesi AN 122 A AU
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Bray 2, Double acid 48z Mehlich 3 TWANSLNARBINANT RN U2 ARG
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1) Ba 2) Ak
600 600
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B1:R?=0.880** L] - =~ )
az B1:R?*=0.902**
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400 1 ) x - x € & 400 A B2: R®=0.858" -
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AFunaaesi ANy uresganuse Ingldannisy = a + bx + ox’
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1) Ba 2) Ak
600 600
= 2 = /
3o B1:R®=0.883* B2:R?=0.853* ag B1:R%=0.908* ‘m
/
T °C DA:R*= 0608  M3:R?=0.841" B°c B2:R”=0.894™ /
S G 400 : S G 400 - /
TS« " A S« DA : R?=0.863** /
G S x_--" X /
€5 A Y SR 4 €2 M3 : R? = 0.930* ,/
— )2 ™ - - — )uc-a
8 g ]
7= 22
@ Q
= =
0
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000
daswaanaia (Alanfusatanans) dawaanadd® (Alansusataneais)
3) Ntn 4) Pk
) 600
S < 600
37 £ *
@ o B1:R?=0.869*  B2:R’=0.827" agz B1:R?=0.912" ®
€ & 400 g'c 2 " X 4
£l DA:R*=0592"  M3:R?=0.820" S & 400 A B2:R"=0.954 :
= @ S«
G S = @
= 2 G S
e =
o2 ag 200 A Z e 200 -
g2 & a G DA :R? = 0.911*
g = FT =R
Q = M3 : R? = 0.933*
kS =z
0 ‘ ‘ ‘
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000
daswaswaia (Alansudaignas) dawaanadd (Alansusatanans)
5) Kh
600
R
]
X °
ag B1:R?=0.912" . Bray 1 (51)
© 2 % B  Bray2(B2)
S & 400 1 B2 : R® = 0.954* -t A Double acid (DA)
A )
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AnaaaulAsaeas Bray 1, Bray 2, Double acid Waz Mehlich 3 TuAfunnaas

PinsFnurestaRusne Ineldannis y = a + bx + ox’

13997 11 Anlse@nanasindula (RY) 299ANANAUSIs1I98mIINI9HANDIp)

wearleiaadlufuiulsuinmeanaialunuinaaaufiaadasie

ANFLINARAY PE M
Bray 1 Bray 2 Double acid Mehlich 3
Ba laiFnyu .880** 884 864 878*
ZEGI .883** .853** .608** 841*
Ak TNy 902** .858** 829* 889"
ZEGI .908** 894+ .863** 930"
Ntn  TadiFngju 877 975" 950** 958"
ZEG I .869** 827+ 592+ 820"
Pk ladtkinu 967 .930* 978** 964**
ZEGIN 912* 954* 911* 933**
Kh laiidnu .802** .805** 795** 823"
ZEGIN .904** 867+ .863** 920**

* gunusiueeeliladAtun1eada (P < 0.01)

36 UsurunaanasannagaulalufnunuaNINdUIaInagnasalu

iqlwauazLsununaanasantalnaaalulld

annNsAnEAEANTUS Tz Bunaumleanesafinaaerldlumuiuaasdy
Sumnsaanaiaianmzilgludnatnalneldaunns y=a+bx+ox wuinAudndures
weanasaiinmziidludninanalusnfunasesdifinadinguiasaidinguilao G
@ﬂ'wQqﬁuﬂ?‘mmvxlmwm*msluauﬁwM@uc?hﬂ%'% Bray 1 (R° = 0.809** — 0.922**) Bray 2
(R® = 0.797* — 0.924%) uax Mehlich 3 (R* = 0.827* — 0.944*) anuziBunnimeanasa

TuRuINAAaLUAILAE Double acid — HAdudnusatgeiuaNdnduraaanasan
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Apneilaludnnwalusnfuneaes B wasanganu (R* = 0.824** — 0.901*) usid
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31N 9 AnudniussznI A udinduaesaanefaludainaiu B ueanasa

luaunnaaaul@@qeda Bray 1, Bray 2, Double acid waz Mehlich 3 lTumn5u

nafesh AN uresanus1e Tnaldannisy = a + bx + o’
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3171 10 Armdniusrzuinanudndurasmeanesaludnnafudsuniaaresa
TuRuiinaaes/l§#aeda Bray 1, Bray 2, Double acid Uaz Mehlich 3 Tusn
yoaesiifinafinuresganusine leldaunisy = a + bx + ox’
Lﬁ@ﬁﬂmm*wuﬁuﬁuﬁﬁzmwﬂ?mmmmwm*m‘ﬁ"ﬁﬂqiwm@miﬂiﬂﬁﬁuﬁ?mmmm

WasaluAuAnAgaUdneds Bray 1, Bray 2, Double acid waz Mehlich 3 Iaglfannigy =
a + bx + o wuniBunaumeswesalufuinageudeia Bray 1, Bray 2, Double acid
uaz Mehlich 3 Saruduiusiuliunniaanaiafidnninaga il dednaddaddymneain
(P <0.01) ‘Lunﬂﬁmﬁuﬁﬂum"ﬁwmamﬁﬁmﬁlﬁuguu@ﬂﬂLﬁugu (U 11 uaz 12) Taedl
Bunnuleaneialufufinageusaeis Double acid HpanudiusiuLSunameaaesad
FratnagaliddesndAaau luiewnngeduiifinafingu (R = 0.382 - 0.629*) an
Lf”iuﬂ;mﬁumﬂw@’ﬁﬂ?‘mmﬂ@m@%ﬂuﬁuﬁwmmﬂﬁﬁﬂqmﬁuﬁuﬁrﬁuﬂ?mmv@@m@ﬁmﬁ
Fralnmgalidensgutuifoniinsiug  ausfiddudsdnaneindula (RY) 2edp91u
fuusseninaBunnmeaneialunuiinageudaeda Bray 1, Bray 2 W&z Mehlich 3 fiu

Usnnunaaneiandnlnaga il lndinasiuisluiuniniamuy vias ldmugu
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317 11 AudniusszudnsliununeanefandnTnagallldiulsunvesnaia

luAunnaaaulAfqeds Bray 1, Bray 2, Double acid waz Mehlich 3 lu

Fiunaaes ANy uresganuse Ingldannisy = a + bx + ox’

Waswaszluduiinamayls (Radnsusadianiy)
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91N 12 AudniusszudalTunamaanaiandainage i ldiuBunmaanasa
luAunnaaaulffqeda Bray 1, Bray 2, Double acid waz Mehlich 3 lu

AFuNAaesninIsFNy wresgaRusne Ineldannis y = a + bx + cx’

3.7 anudunusszuInlFainunasnasalupunnagaunleiamng

Buneanesalupuinageusaeds Bray 1, Bray 2, Double acid uag
Mehlich 3 Hanudniusiuuudaduetingelumiunaaai inamiuy] vaesyngasu

(r=0.937 - 0.998: P < 0.01) (A1319% 12)

A13790 12 ANENLIZANBANANNUS (1) ve9ANFNAUSITLd Uz uIaFuunaanesalu

a dl ¥ as o o dl a
@uVWI@'&‘ﬂ‘LIW]EIQﬁIF]’N"] IHMW?UVI®@®QV]1NLMN1J”M

ﬁmau ATnAaaL Bray 1 Bray 2 Double Acid
UNUI91 (Ba) Bray 2 0.998**

Double Acid 0.995** 0.997*

Mehlich 3 0.998* 0.998** 0.997**
81980 (AK) Bray 2 0.993**

Double Acid 0.974* 0.971*

Mehlich 3 0.984* 0.973* 0.967**
uMaL (Ntn) Bray 2 0.940**

Double Acid 0.945* 0.982*

Mehlich 3 0.937* 0.987* 0.987**
QAR (PK) Bray 2 0.969**

Double Acid 0.987* 0.968**

Mehlich 3 0.972* 0.959* 0.981**
Aaved (Kh) Bray 2 0.993*

Double Acid 0.994** 0.989*

Mehlich 3 0.995** 0.985* 0.989**

* fuiusiuaeeltladAtyn1eada (P < 0.01)
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o % o % dld a 1 [ a all v ada
AR FunaaaaninisANyunud T e ane s luAuNnAgaLAa8ds
Bray 1, Bray 2, Double acid Ua¥ Mehlich 3 9)naaduRusiuuLLTIA&UatN944 (r = 0.909

-0.996; P<0.01)  snduludvuieusflBuiumeanasalufunnedausaeia Double

|
o aadl

acid HANANRUSALATaW Aeudnedes (r=0.723 - 0.745; P < 0.01) (13797 13)

AN99N 13 ANENLSLANTANFNNUS (1) 299ANNANANUSITIEUITUIL TN unlagnasa T

a d‘ v ad o o d‘d a
mumwmmummﬁm\m sLumium@@wumimegu

AARY AEnAaaL Bray 1 Bray 2 Double Acid
UNU (Ba) Bray 2 0.994**

Double Acid 0.723** 0.744**

Mehlich 3 0.993** 0.990** 0.745*
81980 (AK) Bray 2 0.909**

Double Acid 0.964* 0.953**

Mehlich 3 0.991* 0.915** 0.957*
1UNaL (Ntn) Bray 2 0.985**

Double Acid 0.914* 0.923**

Mehlich 3 0.990** 0.995** 0.930*
nwn (Pk) Bray 2 0.986**

Double Acid 0.991* 0.992**

Mehlich 3 0.992** 0.996** 0.995*
Aaved (Kh) Bray 2 0.990*

Double Acid 0.987** 0.983**

Mehlich 3 0.989** 0.980** 0.972*

1 A o

* FunusiuetelisdAynieans (P < 0.01)

dll = o o '8 1 o a dl U aal
WaAnEANANNUSszrIdsueanesaluAuNnAgeLA283E  Bray 1,
Double acid waz Mehlich 3 fudFunmuneanasalufuinageusqeda Bray 2 dailuian e

Auatiunsuanalulsemalvnelufunsamaiauis 5 gaaunldinisdn]unwudiaa
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Auiusiuetegauaziannisa NduiusAegln 13 - 15 A mduluniunasesninsiy

a

‘]JNMW‘]_I']’ISJﬂ"J’]SJ@M‘WMﬁﬂu’ﬂEI’W\i’&QL"ﬂuL@EIQﬂuLL@vﬁJ@Nﬂ’ﬁ?ﬂ’)’]N’&quﬁﬂ\‘i?‘]J‘Vl 16-18

a

800
1 y = 0.8242x + 0.5767 ; R” = 0.892*
a8 _ n =105
2.2 600 A
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.ng _g
g * 400
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3 h w
14
@ >
= O 200
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2

0 ‘
0 200 400 600 800
Winavaawasalufuinagaudleis Bray 2
(a&n3usiaflaniu)

217113 ANANRUSIEI BN uaanasa luAuRnadaLA08aE

Bray 1 fiu Bray 2 luAunsaaniaui ldimiuiju



Rl

fau
afilan’u)

fuiina

fIRdN5U6

o

Huanasawasalu
Double acid (
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fiadnsusa

fuiine

a2

WBunawaawasalu
Mehlich 3 (

800
y =0.7876x - 7.883 ; R* = 0.843**
n=105 N
600 Y N a
A
400 & 2 a
A
A A
AA
200 A= 5—A
A
Friainli
0 T T T
0 200 400 600 800
Winavaawasalufuinagaudleds Bray 2
(fa&n3usiaflaniu)

210 14 Ao NduRufIzudBunaagnasa luAunnagaufqeng
Double acid 11U Bray 2 lufunsaaiaun laimuu

800

y = 0.906x + 2.8671 ; R? = 0.918**

n =105 A /
600 A A

A A
400
200
0 T T T
0 200 400 600 800
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